

# Když se vám život smrskne na nemocniční pokoj

**TŘEBÍČ (kv)** - Před měsícem byli David a Iva jen jednou z mnoha mladých třebíčských rodin. S nejstarším synem už začaly školní starosti, druhý ještě postával za máminou sukni, když kromě něj pečovala i o jeho čtyřměsíční sestřičku. Teď je tříletý Kubík onkologickým pacientem a bojuje s leukémií.

Kvůli kojenému miminku musí s chlapcem v nemocnici pobývat tatínek. Jenže bez jeho pravidelného příjmu bude brzy finanční situace rodiny složitější a složitější. Rodinní přátelé se proto rozhodli pomoci a celý příběh zveřejnili na facebooku. Podrobně popsali mimo jiné i to, jak náhlá rána to pro rodinu byla. Jeden den si s veselým dítětem hrajete na hřišti a druhý den musíte do nemocnice, protože je

samá modřina. Tam krevní testy odhalí, že nejde o následky pádu z prolézačky nebo nezvládnutého koloběžkování, ale o vážnou nemoc. A kontrolní odběry, který by mohly odhalit omyl laboratoře, dopadnou ještě hůř, než ty první. Teď už je Kubík v péči brněnských onkologů, kromě chemoterapie ho zřejmě čeká také ozařování. Podle lékařů se bude jednat o půlroční intenzivní léčbu a pak léčbu následnou, která může trvat i dva roky.

Smyslem zveřejnění není jen žádost o finanční pomoc, ale také o pomoc radou, na jaké organizace se může rodina obrátit, kde získá cenné informace, kde konkrétní návody, jak během léčby postupovat. Komentáře na facebookovém profilu Kubík Novotný už se plní. Píší ti, kteří vyjadřují svou účast, chtějí rodině pomoc konkrétní částkou, i ti,

kteří za sebou mají podobnou zkušenost a museli si se svými dětmi onkologickou léčbou projít. Rodina už oslovila organizaci Dobrý Anděl. Veřejnou sbírku povolenu Krajským úřadem Kraje Vysočina organizuje také sdružení FOR JANE. Přispět můžete na účet číslo: 5500017792/7940.

V sobotu 3. prosince se pak bude konat pochod na Pekelný kopec. Padesátikorunové startovné půjde přímo na podporu Kubíka. Sraz účastníků bude v 10 hodin na parkovišti u polikliniky Vltavinská. Organizátoři slibují drobné občerstvení, které se bude při čtyř a půl kilometrové procházce určitě hodit.

**Přispět můžete na účet  
5500017792/7940.**

*Pozn.: článek použit z Horáckých novin*

**Tatínek malého Kubíka  
je rodákem z Rokytnice –  
David Novotný, č. p. 212.  
Příspěvek bude možné také  
darovat do kasičky v sokolovně  
při vánočních trzích 21.12.2016.  
<http://jakubnovotny.webnode.cz/>**